

越南龙狮协会成立 范光龙出任主席

曾广健 (越南)

越南龙狮的形成与发展都逾百年历史，尤其是数年来，全国各地成立不少龙狮团和龙狮协会、组织等相继成立，并举办了多项国内外龙狮比赛，出国参加国际龙狮大赛等活动，掀起了一片热潮。顺应着趋势的和广大民众的渴求，因此，越南

龙狮协会获得内务部批准成立。

越南龙狮协会已于3月15日下午在胡志明市新山一大酒店隆重举行首届任期(2023-2028)成立大会。国家部门代表和来自全国各省市的领导、执委、运动员、会员和贵宾等逾百人应邀出席。

据该协会指出，协会将建设一个专业水平的队伍，同时建设一个专业、稳健和效果活动，促进锻炼和龙狮比赛活动，提高健康、意志、道德修养；举办各项比赛，栽培和提高各运动员参加国内外比赛水平。定期每年开办国家级裁判培训，协

助全国各地成立龙狮协会、比赛、栽培专家、裁判、教练等；培训与建设国家级程度运动员力量，计划将来与国际合作和项国际比赛等。

当天，大会选出40多省市共60多名执委成员，其中19位常务。由越南教育科学博士、IVS越南国际学

校系统董事长范光龙先生出任主席和9位副主席等。其中有4位华人当选副主席：胡志明市教练中心副主任丁孟祥；穗城会馆理事长、胡志明市龙狮协会主席卢耀南；人民艺人、仁义堂龙狮团主席刘剑昌；人民艺人、衡英堂龙狮团团长徐梓衡等多位华人执委。

越南龙狮协会主席范光龙表示：越南龙狮艺术已和正在大力发展，遍及世界各地。但是透过这门体育的发展，将是一个承载着生活价值、人文道德和给人民点燃希望，这才是真正高尚的事项。今天越南龙狮会的成立，这是越南龙狮历史的印记。据悉，该会址设在胡志明市。



与会者与新届执委合照



新加坡与马来西亚龙狮单位向越南龙狮协会赠送纪念品祝贺

“星舰”爆炸 特斯拉业绩不佳……

马斯克财富一天蒸发126亿美元

中新网4月21日电 综合外媒21日报道，“星舰”爆炸，特斯拉业绩不佳，推特用户拒付会费……短短的24小时之内，全球第二大富豪马斯克身家如“过山车”般急转直下，“马斯克帝国”财富暴跌126亿美元。

据彭博社报道，20日，首先是马斯克拥有的美国电动车

巨头特斯拉，在公布了2023年令人失望的第一季度业绩后，直接导致特斯拉股价暴跌9.75%至162.99美元。

当天，马斯克旗下的太空探索技术公司(SpaceX)设计的“星舰”超重型火箭在美国得克萨斯州成功升空，约四分钟后却在墨西哥湾上空爆炸解体。

另据美国有线

电视新闻网(CNN)报道，20日，马斯克的社交媒体推特也开始清除未付费账号的认证标志，改采用付费订阅制度。许多用户选择不支付每月8美元会费，推特把他们原本拥有的“蓝V认证”全部收回。

报道称，一些知名政客、记者、学者和名人的蓝“蓝V认证”已被取消，包括

美国前总统特朗普、微软联合创始人比尔·盖茨及碧昂丝等名人。

据彭博社亿万富翁指数，在这一连串事件后，马斯克当前身家约为1640亿美元，20日一天即减少了126亿美元，这也是马斯克财富今年最大的跌幅。

现年51岁的马斯克曾是全球首富，

但是现在的财富已经不敌法国奢侈品巨头LVMH集团董事长伯纳德·阿尔诺，位居全球第二。

不仅财富总数惊人，马斯克还是世界上“亏钱”最多的人。此前报道，从2021年11月到2023年1月，马斯克损失了近2000亿美元的资产，打破历史上个人财产损失最多的世界纪录。